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Pravidla pro poskytování individuálních a programových dotací v rámci dotačního programu obce pro oblast kultury, sportu a spolkové činnosti na období 2020 (dále jen jako „pravidla“)


Tato pravidla upravují postupy pro poskytování dotací obce Nová Ves dále jen taktéž jako „obec“
v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, v souladu se zákonem č.128/2000 
Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a pro jejich kontrolu v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a prováděcí vyhláškou k zákonu o finanční kontrole
č. 416/2004 Sb., 

I. Poskytovatel dotace

Obec Nová Ves – může poskytovat: 

· Programové dotace na různé účely, které poskytovatel sám určí 

· Individuální dotace – o tyto si může požádat oprávněný žadatel na individuální účel uvedený v žádosti

II. Individuální a programové dotace

· Dotací se rozumí investiční a neinvestiční finanční příspěvek, který je poskytnut z rozpočtu obce Nová Ves v příslušném kalendářním roce na podporu činnosti neziskových organizací, které působí na území obce Nová Ves.

· Dotace je veřejná finanční podpora obce Nová Ves podle §2 písm. j) zákona 
 č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů. Jde o časově a účelově vymezený výdaj rozpočtu obce Nová Ves podle §9 zákona č. 250/2000 Sb.,
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

III: Výchozí podmínky programových a individuálních dotací

Podpora rozvoje v oblasti mládeže, kultury, tělovýchovy, sportu, sociálních věcí, podpory rodin 
a seniorů, požární ochrany, ochrany dětí, vzdělávání, zdravotnictví, ochrany ŽP, spolkové činnosti obce je zaměřena především na podporu: 

· spolkové činnosti 

· neprofesionálního sportu
· různorodých forem kultury, kulturních akcí, duchovních akcí, jejich zachování a další rozvoj kulturního dědictví 
· výchovy dětí a mládeže 




IV. Cílová skupina – příjemci dotace a pravidla pro předkládání žádostí

· Cílovou skupinou (možnými příjemci dotace) jsou fyzické a právnické osoby neziskového charakteru (zejména spolky, ústavy, atd.), které působí na území obce Nová Ves.

· Žadatel (osoba oprávněná požádat o příspěvek) musí podat žádost vyplněnou čitelně 
a na předepsaném formuláři „Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Nová Ves “. Formulář žádosti lze získat na Obecním úřadu nebo na internetových stránkách obce Nová Ves www.novaves.net.

· Žádosti se podávají písemně v jednom vyhotovení a musí být doručeny na podatelnu Obecního úřadu v Nové Vsi nejpozději den před konáním zastupitelstva obce, na kterém se bude schvalovat rozpočet na následující kalendářní rok, na něž žadatel žádá dotaci poskytnout.

· K žádosti na programové dotace musí být připojen jmenný seznam členů spolku (včetně data narození) k 30. 9. daného kalendářního roku.

· Žádost musí být podepsána statutárním orgánem žadatele (u právnických osob). Žadatel může jednáním ve věci dotace a podpisem smlouvy zmocnit i jinou osobu. Zmocněná osoba musí k žádosti přiložit originál plné moci od žadatele.
· Subjekt se musí podílet na daném projektu spoluúčastí min. 15 % z jiných zdrojů.
· Projekt musí být realizován na území obce, pro občany obce nebo musí mít s obcí souvislost.
· Žadatel nesmí mít ke dni podání žádosti žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči obci Nová Ves, Jihočeskému kraji a jeho organizacím a státu. Splnění této podmínky 
prokazuje čestným prohlášením žadatele žadatel samotný, přičemž nese odpovědnost za případný nesoulad tohoto prohlášení se skutečným stavem.

V. Postup při projednání příspěvků zastupitelstvem obce - hodnotící kritéria

Žádosti jsou posuzovány zejména podle těchto kritérií:

· potřebnost daného projektu, resp. podporované činnosti, pro obec, včetně naléhavosti problému stanoveného z pohledu obce, kterému se projekt věnuje,

· dosavadní činnost žadatele na území obce Nová Ves,

· velikost členské základny žadatele, resp. velikost cílové skupiny, která má být projektem nebo činností oslovena,

· schopnost a pružnost žadatele ve využívání všech veřejných dostupných zdrojů ve vícezdrojovém financování projektu – zda žadatel získal na své aktivity další prostředky z jiných zdrojů (státní dotace, nadace apod.), pokud jsou takovéto zdroje dostupné a z hlediska podmínek poskytnutí takovýchto jiný zdrojů pro žadatele účelné,

· schválený rozpočet žadatele na následující kalendářní rok, v němž má být dotace poskytnuta, stejně jako dosavadní efektivita vynaložených nákladů – do jaké míry jsou výdaje (náklady) nezbytné pro realizaci projektu nebo činnosti a nakolik jsou efektivní (poměr nákladů k počtu příjemců přímého užitku)

· manažerská schopnost a odbornost žadatele – jak uspokojivá je předcházející zkušenost žadatele 
s řízením projektu, resp. jak úspěšně provozuje činnost, na níž žádá dotaci.

VI. Rozhodnutí o udělení podpory 

· Obec Nová Ves sdělí písemně do 15 dnů od data konání zastupitelstva obce, na němž došlo k projednání dotace a schválení rozpočtu obce na daný kalendářní rok, jednotlivým žadatelům, zda jim byl příspěvek poskytnut a v jaké výši.

· Úspěšným žadatelům zašle obec Nová Ves současně s informací o poskytnutí dotace návrh Smlouvy o poskytnutí dotace, jejíž přílohou budou i tato pravidla vztahující se k poskytování dotací.

· Smlouva o poskytnutí dotace obsahuje podmínky, za kterých je dotace poskytována, zejména výši, účel použití dotace, způsob poskytnutí dotace, povinnosti příjemce dotace, současně i důvody vrácení dotace v případě neplnění smluvních podmínek a popřípadě sankce pro případ nevrácení. 

· Pokud úspěšný žadatel neuzavře smlouvu o poskytnutí dotace do 31. l. předmětného kalendářního roku, na který byl schválen rozpočet obce i dotace samotná, rozhodnutí o udělení dotace se automaticky ruší.

· V případě, že bude žadateli dotace poskytnuta, zorganizuje nebo se bude podílet v rámci své činnosti (materiálně, finančně, nebo personálně) minimálně na jedné akci pro veřejnost na území obce Nová Ves. Bližší podmínky této činnosti budou stanoveny ve Smlouvě o poskytnutí dotace. Nebude-li se takováto akce pro veřejnost v daném kalendářním roce konat, je povinen žadatel na výzvu obce poskytnout obci součinnost při jiné obcí určené akci pro veřejnost; o stanovení takovéto jiné akce pro veřejnost se sepíše záznam, dodatek Smlouvy o poskytnutí dotace nebude vyhotovován.

· Na poskytnutí dotace není právní nárok a nemusí být poskytnuta v  požadované výši.

 Rozhodnutí příslušného orgánu obce o udělení dotace je konečné a není proti němu odvolání. 
· Rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace se neodůvodňuje. 

VII. Výše celkové částky určené na dotační programy a individuální dotace 

· Celkový objem finančních prostředků určených na programové a individuální dotace stanovuje 
a schvaluje z rozpočtu, v každém příslušném kalendářním roce, zastupitelstvo obce -  nejvýše však do výše 3,0 % rozpočtových příjmů obce v příslušném kalendářním roce.

· Žádost pro oblast individuální dotace - minimální výše dotace na jeden subjekt činí 1 000,- Kč.
· Žádost pro oblast individuální dotace - maximální výše dotace na jeden subjekt činí 100 000,- Kč.
· Žádost na programovou dotaci - min. výše dotace na jeden subjekt 1 000,- Kč.
· Žádost na programovou dotaci - max. výše dotace na jeden subjekt 21 000,- Kč.

VIII. Platební podmínky

· Dotace bude příjemci poskytnuta na základě Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Nová Ves (dále taktéž jen jako „smlouva“).
· Dotace bude poukázána jednorázově bankovním převodem na účet příjemce nebo uhrazena
v hotovosti na pokladně OÚ  Nová Ves, na základě předložených dokladů.
· Příjemce je povinen poskytnuté prostředky použít v souladu se smlouvou a pouze k účelu, na který mu byly poskytnuty; tyto skutečnosti, stejně jako prokázání účasti na realizaci akce pro veřejnost (čl. VI, bod. 5 pravidel), je posléze povinen obci Nová Ves prokázat a to nejpozději současně s žádostí o podání dotace na další, následující, kalendářní rok (rozpočtové období obce). 

IX. Obecné smluvní podmínky

· Způsob využití a vyúčtování dotace podléhají kontrole ze strany obce a orgánů k tomu zmocněných. 

· Pokud příjemce dotace použije prostředky dotace v rozporu s uvedeným účelem využití, je povinen vrátit finanční prostředky na účet obce v plné výši poskytnuté dotace; dnem, kdy příjemce neužil dotace k sjednanému účelu (byla-li zamýšlená činnost určena dle přesného data či období), popř. dnem, kdy byl nejpozději příjemce povinen prokázat účelnost vynaložení dotačních prostředků (viz čl. VIII, bod 3, těchto podmínek), se stává povinnost k vrácení dotace pro příjemce dotace splatnou (ve smyslu čl. IV, bod 8, těchto podmínek). 

· Pokud příjemce dotace nezrealizuje projekt, na který mu byla dotace přidělena, je povinen vrátit finanční prostředky na účet obce v plné výši poskytnuté dotace; předešlý odstavec se užije přiměřeně. 

· Finanční prostředky dotace nesmí být v průběhu čerpání převedeny na jiný subjekt, ledaže by se jednalo o plnění povinnosti vyplývající ze smlouvy, jíž se konkrétní projekt, podporovaná činnost, realizuje (např. úhrada kupní ceny, ceny díla apod.). 

· Příjemce dotace je povinen nejpozději do 30 dnů od skončení akce v oblasti individuální dotace, předložit obci kompletní závěrečné vyúčtování dotace.

X. Programové dotace

1. Programová dotace - Podpora spolků na základě členské základny
Právnické osoby neziskového charakteru (tj. např. spolky, ústavy, atd.), které působí na území obce Nová Ves u Českých Budějovic a mají k 30. 9. daného kalendářního roku za členy občany přihlášené k trvalému pobytu v obci Nová Ves s řádně zaplacenými členskými příspěvky, mohou na tyto občany obce Nová Ves žádat dotaci a to ve výši:

· Dotace na člena právnické osoby trvale přihlášeného k pobytu v Nové Vsi a mladšího k 30. 9. daného kalendářního roku 18 let ve výši 200 Kč/rok.

· Dotace na člena právnické osoby trvale přihlášeného k pobytu v Nové Vsi a staršího k 30. 9. daného  kalendářního roku 18 let ve výši 100 Kč/rok.

2. Programová dotace - Reprezentace obce

Právnické osoby vykonávající činnost v oblasti sportu (včetně hasičských družstev) v obci Nová Ves
a reprezentující obec v oficiálních sportovních utkáních a soutěžích mohou žádat o dotaci na kalendářní rok až do výše 7.000 Kč na každý sportovní oddíl (kde družstva SDH jsou brána jako jeden oddíl) a to za současného splnění následujících podmínek:

· daný sportovní oddíl má za členy občany přihlášené k trvalému pobytu v Nové Vsi,

· daný sportovní oddíl odehraje v roce bezprostředně předcházejícím roku podání žádosti alespoň 
5 sportovních utkání v oficiální soutěži,

· při oficiálních soutěžích a utkáních budou mít soutěžící daného oddílu na viditelném místě svého oděvu znak obce Nová Ves s nápisem „Nová Ves“ o minimální velikosti
8 x 8 cm, popř. budou mít v registrovaném názvu oddílu název obce (např. TJ Sokol Nová Ves),

· daný subjekt bude mít při oficiálních soutěžích na viditelném místě domácích sportovišť umístěn znak obce Nová Ves u s nápisem „Nová Ves fandí sportu“ o minimální velikosti 90 x 90 cm.
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