ŠKOLKA BEZ DĚTÍ

Stejně tak, jako nás všechny, tak i naší Mateřskou školku postihla koronavirová pandemie. Náš provoz nezastavilo nařízení vlády, ani zřizovatel, ale rozhodli o něm sami rodiče z obavy o zdraví svých dětí, 17. 3. 2020 přestali děti do školky posílat. Byla to pro nás nová situace, prázdná školka bez dětí, jen pedagogičtí a provozní zaměstnanci. 
Vypořádali jsme se s touto situací podle vlastní intuice, protože instrukce, tzv. shora nepřicházely žádné. Vcítili jsme se do role rodičů našich dětí, kterým doma přibyla funkce učitele a zároveň vychovatele, kuchaře a k tomu ještě někteří chodili do práce. Z toho důvodu jsme začali komunikovat alespoň elektronicky, posíláním různých námětů k činnosti a přípravou komponentů k tvoření, které jsme pro děti nechávali za brankou naší školky. Pozorovali jsme naše děti, jak chodí v rouškách a mávají na nás do oken školky a nesměli jsme vzájemně k sobě. V této době jsme stihli zajistit vymalování a vyštukování chodby a schodiště v prostorách MŠ. Za finanční účasti pana Lepšího jsme nechali natáhnout a namalovat fasádu na zdi domu, který je součástí prostoru venkovní zahrady MŠ. Moc děkujeme panu  Františku Vávrovi a panu starostovi, kteří nám vybudovali na naší zahradě nový dřevěný plot.
Vydrželi jsme to celý měsíc a půl a 4. 5. 2020 se souhlasem zřizovatele a přáním rodičů jsme provoz za dodržení hygienických předpisů znovu obnovili. 

[bookmark: _GoBack]SDĚLENÍ: 5. - 8. 5. 2020 proběhl zápis do MŠ, ke kterému se přihlásilo 12 dětí. Z toho bylo 9 přijato, 7 místních a 2 děti z jiných spádových oblastí.
